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KaBnynt BaBuoc:

Hu/via:
2Tic epwtnoels 1 éwe kat 5 emAeééte Tn owotn mPOTAoN 1) TIC CWOTEC MPOTAOELC. H kaUe uia
BaGuoldoyeital ano 2 povadeg.
1. Me 10 NAEKTPLKO EKKPEUEG UTTOPOUE VO SLATILOTWOOULE:

a. Avéva owpa ivol NAEKTPLOUEVO.
b. Tueibouc poptio £xel éva NAeKTPLOPEVO CWUA.
c. Avéva owpa payvntilet.
d. Ol ta mapandavw.
2.  AvTtpipoupe pia mhaotiki papdo pe paAAvo daoua:

a H paBdog kal to Upaopa amokTtouv apvnTko dopTio.
b. HpdaBdog kat to Ldaopa amoktoLv BeTikd doprtio.
C H paBdo¢ amoktd apvntiko ¢poptio Kal to Udpaopa BETKO.
d. HpadaBdog Ba £Akel To Uaopa.

3. e éva atouo:

O aplBUOC TWV MPWTOVIWV lval i00¢ Pe ToV aplBUd TwV NAEKTPOVIWY.

‘Eva mpwTtovLo €xel ion pala pe £va nAektpovio.

To MpwTOVLOo £XEL peyalutepo doptio amod To NAEKTPOVLO.

To MPWTOVLO Kal TO NAEKTPOVLO £XOUV TO TILo UIKPO doptio ou uTtdpyel eAelBepo ot
duon.

4. H doption Twv cwUATWY yivetal pe petadopa:

o0 oo

a. [lpwtoviwv.
b. Netpoviwv.

c.  HAektpoviwv.
d Madoc.

5. Av duthaoldooupe tnv anootacn U0 onUELAKWY GOPTIWV KL LETA OVTLKOTAOTHOOUE Ta SU0
doprtia pe dumthaota, Tote n Suvaun aAAnAemnidpacnc:

. 0 { SLa.
E Q_1 _____ - Q2 F a anapauewstr!L ol
b. 0Oa éuthaclaotel.
c. OaumnobuthaclooTel.
9 2Q o 2Q, 9 d. Oaumnotetpaniaoclactet.
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JTIC EPWTNOELG b EwG Kat 10 kukAwaTe To 5 1) To A av n mpotaon sivat cwotn N Aadoc¢ avriotoya H
kaOe puia Baduodoyeital ue 1 uovada.

6. X A Elvaradivartov va ¢popticoupe povwth.

7. Y A Yta p€tala ta e€wTEPLKA NAEKTPOVLO TWV ATOUWY CUYKpatouvTal oAl xaAopd
amnod Tov upnva.

8. 2 A AvnAektpiooupe SUo cwpata pe TpLPr, To cUVOALKO dpoptio poptio Twv Suo
OCWUATWV €lval ioo pe undév.

9. I A Zeévavaywyo ta Betikd ovta Kwvolvtal eAeVBepa og OAN TNV €KTO.ON TOU
HUETAAAOU.

10. > A H8Uvapn mou aAAnAemidpouv dUo onuelaka ¢poptia ival avaloyn Twv
TETPOYWVOU TwV doptiwv.

11. Tpelg opoleg HeTaAlkéG odaipeg 2, A kal B, €xouv doptia: H X 16uC, n A -4uC kat B ival
oUb£Tepn. AKOUUTIOUHE TN X SLladoxikd otnv A Kol LETA
otn B. Mota Ba eival oto téhog ta poptia mou Ba
QTTOKTAOOUV OL TPELG odaipec av anopakpUVOUE Tn pia
amo TNV AAAn;

¥ 16uC A-4C B

a. To doprtio TngA:
b. To doptio tng B:
c. To doprtiotng:
Movadec 3
12. AwaB€toupe ta evyn TwV PIKpWV GoPTIOUEVWY odatpwv A kot B pe poptia +4uC kat -4uC yla
To {eUyog A kal -6C kat -6uC yLa To B. e TtoLo anod
A +4uC . 4uC To A Kall B Ba tonoelsro()oars éva c’mustaK{) d)O’p‘['LO
¢ i,q ¢ +q O,TO MEOCO TNG ’omoorfxor]q Twv 6Vo doptiwv wote
QUTO va apapeivel akivnto;

-6nC +q -6uC
B v < L StoA( ) stoB( |

AwkaloAoynaote v emiloyn oag
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a. To ¢oprtiotngA: 6uC

b. To ¢optio tngB: 3uC

c. To ¢optiotng2: 3uC

ToekapoUu e To B, ylati to dpoptio +q Ba Sextel SU0 avtiBeteg Suvapelg amnod Ta poptia Twv -
6LC, 6£60UEVOU OTL AUTA EAKOUV TO +g. Oa €xoupe SnAadn pia €AEn mpog Ta aplotepd, amo to
npwto dopTio Kal pia ton EAEN mpog ta Se€Ld amd to §eUTePO. EMOUEVWE CUVIOTAUEVN UNSEVY
KoL LooppoTtia.
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